

# 以心相交 成其久远

我们将不懈努力为您实现长期稳健的财富增长

客户服务: 4008895533 网址: www.ccb.com



## 财富·数字

### ● 下降20%

美国谷歌公司18日公布的最新季度财报显示,其净利润同比下降20%左右。由于有关业绩指标低于市场预期,谷歌股价当天出现暴跌,最终以约8%的跌幅收盘。

### ● 逾9万亿元

财政部18日公布的最新数据显示,前三季度累计,全国财政收入90588亿元,同比增长10.9%。

前三季度累计,全国财政支出84119亿元,比去年同期增长21.1%。

## 财富·声音

### 华生:呼唤二次股改

希望股市能有二次改革。股权分置改革是第一次股改,它解决了中国股市与国际成熟市场在形式上的接轨。二次股改是更核心的制度改革,即发行审批制度的根本改革,其实是实现从审核制向统一规范的披露制转变,它要解决的是中国股市与国际规范市场精神实质的接轨。

### 皮海洲:让蓝筹股先试T+0与理性投资背道而驰

让蓝筹股先试T+0是一个馊主意。蓝筹股本来是管理层鼓励进行理性投资的品种,却率先给其一个极度投机的工具,这还是在倡导理性投资吗?

不仅如此,让蓝筹股先试T+0对其他股票也不公平。实际上,对于蓝筹股,市场并没有明确的界定,未入选沪深300的并非就不是蓝筹股,而入选沪深300的也不都是蓝筹股。而且从T+0的避险功能来看,股票中更应该要避险的是非蓝筹股,尤其是创业板、中小板股票,而不是蓝筹股。

所以,对于时下的股市来说,要么就别恢复T+0,要么就全面恢复T+0。

### 谢国忠:WTO的黄金时代结束了

WTO的黄金时代结束了,全球经济现在深陷滞胀。宽松的货币政策并非对症下药,很可能会引发通胀危机。随着滞胀的到来,贸易保护主义很可能会抬头,威胁到以出口为导向的东亚经济。

中国是最容易受到贸易保护主义伤害的国家。中国是世界上最大的贸易国,再加上存在大量过剩产能,贸易增长疲软将会延长其商业利润的下行期,造成中国的银行系统大量坏账。允许实力较弱的企业破产,可能是解决当前中国产能过剩问题的唯一途径。

## 财富·头条

# 银监会严防票据风险 银行多业务走向规范



□据 新华网

在银行票据业务快速增长的背景下,票据业务风险隐患逐渐积累,票据相关案件也时有发生,严防票据风险成为近年来银监会一直在致力推进的工作。

随着今年各地相继查处票据案件,银监会日前再次针对承兑汇票的管理下发通知,要求各家银行严格按照相关规定从事票据业务。记者近日也从多家银行了解到,今年以来各家银行已经加大了票据的风险审验力度,把虚假贸易背景的票据隔绝在外,确保资金流入实体经济。

工行票据营业部总经理郭伟介绍,今年以来该行密切关注当前票据市场风险形势,重点针对票据“空转”的情况,加大风险审验力度,把虚假贸易背景的票据隔绝在外,确保资金流入实体经济。

银行员工参与票据中介和资金掮客活动,也曾是票据案件中较为常见的情形。今年破获的多起票据大案中,均有银行工作人员涉案。而事实上,银监会早在2011年就曾下发过专门的通知,要求银行业金融机构加强对银行承兑汇票业务从业人员的业务培训,全面提高从业人员对银行承

绘制  
雅琦

## 财富·观点

# 三一集团作出正确选择

□叶檀

美国政府以涉嫌国家安全为由,9月底中止三一集团关联公司美国Rals公司位于俄勒冈州的Butter Creek风电项目。10月1日,Rals公司向美国哥伦比亚特区法院递交诉状,将美国总统奥巴马和美国外国在美投资审查委员会(CFIUS)列为共同被告。

三一集团作出了正确的选择,成为美国宪法的守护者。

三一集团副总经理、Rals公司首席执行官吴佳梁在新闻发布会上表示:“当我们万般无奈提起诉讼的时候,我们确定,通过司法的途径能够还我们公平,能够洗脱我们的冤屈,能够恢复我们的荣誉,以挽回我们的损失,最根本的原因是我们对美国的法制有充分的信心……”

兑汇票真伪及贸易背景资料的识别技能;加强员工职业道德素质考核要求,严禁银行员工为中间人介绍票据贴现业务,从事资金掮客活动。

而此次通知强调的要加强票据业务保证金、贴现资金的划付和使用,重要空白凭证和业务印章的使用等关键环节的管理,将有助于降低票据的操作风险。

工行票据营业部西安分部的相关人士告诉记者,该分部严格执行相关要求,在业务处理中做到逐笔审验,跟单资料力求完整,确保票据的真实贸易背景,同时注意学习系统外同业机构和工行票据营业部所辖其他分部的风险提示,定期组织相关人员学习ISO业务流程,定期开展员工专项教育活动。

据业内统计,去年全年票据市场交易量25万亿元,而今年仅上半年的交易量就达到15万亿元,预计未来几年每年都会以20%至25%的速度增长。

这是日渐国际化的中国企业必须具备的态度,应该拥有的胸襟。在国内,它们拥有对政府的强大影响力,而在国外,则必须举起共识武器与对手博弈,不管这个对手如何强大。无共识,无博弈,也就无未来。

中国的大型企业都在谋求国际化转型,品牌、技术与管理等是国际化的理由,是突出国内竞争重围的重要手段。三一集团等企业在国际上的博弈,让我们看到后起的制造企业,如何逐渐学会市场规则,在市场上纵横驰骋。

当中国企业遭遇不公平待遇时,不是一味忍让拱手失去利益,就是以不入流的行贿等方式私下疏通,结果必然是形象败坏,路越走越窄,并且越来越不符合国际主流的价值观念。

## 财富·图说



### 前三季度我国社会消费品零售总额同比名义增长14.1%

国家统计局18日发布的数据显示,前三季度,我国社会消费品零售总额149422亿元,同比名义增长14.1%,扣除价格因素实际增长11.6%。

图为两名女子从一个服装店铺前走过。



### 香港举行秋季电子产品展

全球最大电子展之一、第23届香港秋季电子产品展于本月13日至16日在香港会展中心举行。展览吸引了来自28个国家和地区的企业参展,展示各类高科技产品、创新发明和生产技术。

图为展会上展出的巨大耳麦。



### “商业修复法”让98件景德镇明清御瓷重绽光彩

经过5个月的艰辛工作,中国陶瓷修复专家成功使用“商业修复法”修复了98件景德镇明清御瓷。本次陶瓷修复工作由国家文物局批准,由北京大学、中科院考古研究所、景德镇市陶瓷考古研究所等机构的15名专家共同完成。

图为景德镇市陶瓷考古研究所的工作人员在修复明代成化天字罐。



### 2012秋季糖酒会在福州开幕

10月18日,为期4天的2012全国秋季糖酒商品交易会在福州海峡国际会展中心开幕,近3000家企业、10多万专业客商参会。

图为客商在展会上品尝进口红酒。

(本版文图除署名外均据新华社)